OPGAVEN LES 2  Zendcursus VERON

1. Een auto start niet meer vanwege een te lage klemspanning van de accu bij het starten. Bij uitgeschakeld contact is de spanning op de klemmen van de accu 11,5 V. Deze accu heeft een inwendige weerstand van 0,05 Ω. Bereken de stroom in de startkabels als die worden aangesloten op een accu met een EMK van 13,8 V als die ook een inwendige weerstand van 0,05 Ω heeft.

2. Twee vierkante vlakke platen worden geïsoleerd evenwijdig aan elkaar opgesteld met een afstand van 0,1 mm. Over de platen wordt een gelijkspanning van 100 V gezet. Hoe groot is de veldsterkte in de ruimte tussen die platen?

3. In een zelfde opstelling als van som 2 wordt tussen die platen een veldsterkte van 1 mV/m gemeten. Wat is de spanning die nu op die platen staat?

4. Een spoeltje dat moet werken in  een kring op 455 kHz waar radiogolven afstralen, moet worden afgeschermd? Hoe doe je dat?

5. In een oscilloscoop zit een voedigstransformator met een sterk magnetisch veld. Het lichtnet waar deze transformator op is aangesloten heeft een frequentie van 50 Hz. Hoe wordt de kathodestraalbuis (die het beeld geeft) tegen de invloed van het veld van deze trafo afgeschermd? 
6. Bereken de golflengte van een signaal met een frequentie van 3,5 MHz.

7. Bereken de golflengte van een signaal met een frequentie van 10 GHz. In welke frequentieband ligt dit signaal?

8. Bereken de golflengte van een signaal met een frequentie van 110 kHz. In welke frequentieband ligt dit signaal?

9. Bereken de frequentie van een signaal met een golflengte van 11 m.

10. Waarom zal de ontvangst  van een mobiel station thuis op een horizontale dipool niet optimaal zijn?

11. Welke polarisatie heeft een draadantenne die schuin van de nok van een dak naar beneden achterin de tuin loopt?
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Belasting = 6 Ohm



Bereken in onderstaande figuur de stroom die er loopt.

